
庁舎建替えの必要性について 

 

第１回委員会終了後に提出された「市庁舎への思い」に対するとりまとめ結果につい

ては、以下のとおりになっています。 

 

質問 １. 市役所を建て替えることの必要性についてお尋ねします。 

ア．必要である イ．必要ない ウ．その他  

 

 

  ア．必要である ： ４４名 

  イ．必要ない  ：  ０名 

  ウ．その他   ：  ２名 

    無記入   ：  １名 

 

 「ア．必要である」に書かれたコメントの内容 

  ・老朽化・耐震性への不安（１３名） 

  ・今の場所（３名） 

  ・現地にこだわる必要はない 

  ・立地場所が重要である 

  ・場所については、考える必要あり 

  ・建てるプロセスをオープンにしながら進める 

  ・市制 100周年に合わせる必要はない 

  ・明るく、福祉に対して考える 

 

 「ウ．その他」に書かれたコメントの内容 

  ・今のままでは反対。しかし、建替えが必要か？移転や他の施設の利用は考えられ

ないか。 

  ・同規模都市の役所はどの程度の予算で建てているのか？ 

 

 

資料２ 


